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Η Μακεδονία μας βάλλεται! (Μοναχός Αρσένιος 
Σκήτη Κουτλουμουσίου Αγίου Όρους)
/ Πεμπτουσία· Ορθοδοξία-Πολιτισμός-Επιστήμες

Οι προδότες πολιτικοί της κυβέρνησης, έπραξαν αυτό που όλοι μας 
νομίζαμε, αν και ελπίζαμε, πως ίσως την τελευταία στιγμή θα άλλαζαν την 
κακή τους απόφαση για το καλό της Πατρίδος μας. Όμως δεν το έκαναν 
και δυστυχώς έπραξαν ένα από τα μεγαλύτερα εγκλήματα στην ιστορία 
της Ελλάδος μας. Όλοι μας έχουμε μείνει κυριολεκτικά άφωνοι, μη 
μπορώντας να πιστέψουμε αυτό που έκαναν. Παραχώρησαν το ιερό όνομα 
της Μακεδονίας μας, σε ένα αλλόκοτο μόρφωμα εθνικότητος, που λέγεται 
Σκόπια. Και τώρα τί μέλλει γενέσθαι; τί θα πράξει ο έντιμος λαός της 
Πατρίδος μας;
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Πάντως, τα πράγματα μπαίνουν πλέον σε νέα τροχιά. Ο λαός της Ελλάδος, 
προειδοποίησε την κυβέρνηση με τις φωνές των μεγάλων συλλαλητηρίων και ό,τι 
γίνει στη συνέχεια, την ευθύνη για τις όποιες δυσάρεστες συνέπειες συμβούν, θα 
την έχει εξολοκλήρου η ανθελληνική κυβέρνηση. «Το γαρ πολύ της θλίψεως γεννά 
παραφροσύνη». Αυτό δεν το έλαβαν υπόψιν τους οι άθλιοι κυβερνώντες; Έχουν 
συνειδητοποιήσει, σε τι κατάσταση οδήγησαν και συνεχίζουν να οδηγούν την χώρα 
μας; Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας, θα σταθεί στο ύψος των περιστάσεων ή θα 
συμφωνήσει με τους προδότες; Εάν, μη γένοιτο, υπογράψει αυτό το μεγάλο 
έγκλημα, τότε δεν θα ονομάζεται με δική του επιλογή, προδότης, δειλός και 
ανθέλληνας; Τις ίδιες ονομασίες δεν θα εισπράξουν και οι άλλοι πολιτικοί, που μας 
τονίζουν πολλές φορές πως είναι πατριώτες; Και φυσικά, εννοώ τον Πάνο Καμμένο, 
που συγκυβερνά με τους απάτριδες και αθέους του ΣΥΡΙΖΑ. 

Ω! πόσο θα τρίζουν τα ιερά οστά των ενδόξων Μακεδονομάχων, Παύλου Μελά, του 
αειμνήστου Ιεράρχου Γερμανού Καραβαγγέλη, των μεγάλων ηρώων Κρητικών 
Μακεδονομάχων και τόσων άλλων πολλών, που αδυνατούμε να τους 
απαριθμήσουμε; Πόσο αίμα Ελλήνων Μακεδόνων χύθηκε, για να είναι ελεύθερη η 
Μακεδονία μας; Και κοιτάξτε αγαπητοί μου, με πόσο θράσος και μίσος προδίδουν 
οι ανθέλληνες κυβερνήτες μας, αυτόν τον ένδοξο αγώνα των Μακεδονομάχων 
ηρώων μας. Και να, που ήρθε πάλι η ώρα να γράψουν ένδοξη ιστορία οι πατριώτες 
Έλληνες και ήδη άρχισε να γράφεται, με τα πρόσφατα δύο ογκώδη συλλαλητήρια. 
Εμπρός λοιπόν, διότι: «οι ήρωες πολεμούν σαν Έλληνες».


